



НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ

04071, м. Київ, вулиця Ярославська, будинок 6, 5-й поверх,
тел.: (044) 392-73-71, факс: (044) 392-73-70
info@unba.org.ua www.unba.org.ua

Міністру юстиції України

Петренку П.Д.

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001

Шановний Павле Дмитровичу!

Засвідчую Вам свою повагу та звертаюся з приводу наступного.

03 липня 2015 року у місті Києві продовжив свою роботу III З'їзд адвокатів України, який за ініціативою делегатів З'їзду обговорив проблемні питання діючого інституту безоплатної правової допомоги та висловлювання директора Координаційного центру з надання правової допомоги Міністерства юстиції України Вишневського Андрія Володимировича 15 червня 2015 року під час Конференції «Судова реформа: стратегічне планування та подальші кроки» у Верховному Суді України, як такі, що свідчать про їх направленість на одержавлення та руйнацію незалежного інституту адвокатури, у зв'язку із чим прийняв рішення звернутися до Міністра юстиції України про наступне.

Євроінтеграційний Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», прийнятий 05 липня 2012 року, створив єдину професійну асоціацію, яка об'єднала усіх адвокатів України з метою забезпечення реалізації завдань адвокатського самоврядування, підвищення авторитету української адвокатури, у тому числі, на міжнародній арені, захисту професійних прав адвокатів та забезпечення гарантій адвокатської діяльності тощо.

Прагнення України та вимога Європейського союзу в частині зобов'язань України перед Радою Європи щодо створення єдиної професійної асоціації адвокатів на національному рівні виконана через 17 років.

Це здобуток та значний крок інституту адвокатури України і кожного адвоката на шляху до встановлення високих морально-етичних принципів



діяльності, впровадження та запозичення динаміки розвитку європейських адвокатських організацій, їх досвіду у функціонуванні інституту адвокатури України.

Адвокати України майже три роки здійснюють свою діяльність в створеній системі з надання безоплатної правової допомоги Міністерства юстиції України.

В останній час прийнята низка постанов Кабінету Міністрів України, з урегулювання питань безоплатної правової допомоги за ініціативою Міністерства юстиції України, деякі із них протирічать положенням Закону України «Про безоплатну правову допомогу» та Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність».

З'їзд звернув увагу на неприпустимість проведення конкурсу серед адвокатів з метою визначення їх придатності з надання безоплатної вторинної правової допомоги за участю чиновників системи Міністерства юстиції України, адже допуск до професії адвоката делегований державою кваліфікаційно-дисциплінарним комісіям адвокатури, і зазначений конкурс є ще одним державним іспитом для діючих адвокатів, за участю інших представників, та спробою одержавлення незалежного інституту адвокатури.

З'їзд також вважав неприпустимим утримання надмірного штату працівників центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за рахунок коштів, які мають бути направлені на забезпечення безоплатної правової допомоги безпосередньо; призначення керівниками центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги осіб, які не мають статусу адвокатів, що наразі стало поширеним явищем за сприяння Координаційного центру з надання правової допомоги Міністерства юстиції України. Через надмірні та невиправдані вимоги до фінансової звітності і запровадження власних механізмів оцінки якості надання безоплатної вторинної правової допомоги, чиновники отримали невиправдані важелі впливу на адвокатів, які здійснюють діяльність у системі безоплатної правової допомоги, та можливість втручання в охоронювану законом адвокатську таємницю.

III З'їзд адвокатів України вважав неприпустимими висловлювання директора Координаційного центру з надання правової допомоги Міністерства юстиції України Вишневського Андрія Володимировича 15 червня 2015 року під час Конференції «Судова реформа: стратегічне планування та подальші кроки», спрямовані на обмеження незалежності адвокатської професії, приниження честі, гідності та ділової репутації адвокатів, підризу престижу адвокатури, основним покликанням якого є захист прав людини і громадянина, утвердження ідеалів верховенства права та справедливості, правопорядку і законності (*текст додається*).

Адвокатура і кожен адвокат окремо – є компонентом сильної суверенної, демократичної та незалежної країни, приниження та обмеження незалежності якого може призвести до неабияких негативних наслідків як в на теренах нашої держави, так і поза її межами, підриву репутації всієї держави та виникнення сумнівів у членів Ради Європи і Європейського союзу щодо дотримання Україною принципів верховенства права та направленості політики на захист прав людини.

Твердження директора Координаційного центру з надання правової допомоги Міністерства юстиції України про ніби-то неспроможність сучасної адвокатури України здійснювати заходи по наданню безоплатної правової допомоги населенню має на меті створення контрольованої державної адвокатури та обмеження її незалежності, а порівняння адвокатів з основною корупційною ланкою є неприпустимим грубим порушенням честі, гідності та ділової репутації представників адвокатської спільноти.

III З'їзд адвокатів України заявляє про неприпустимість вчинення дій, спрямованих на обмеження незалежності адвокатської професії, приниження честі, гідності та ділової репутації адвокатів, підриву престижу адвокатури та адвокатської діяльності, наголошує на порушенні директором Координаційного центру з надання правової допомоги Вишневським Андрієм Володимировичем приписів спеціального національного законодавства, Правил адвокатської етики, у зв'язку із чим просить Вас розглянути питання про невідповідність Вишневського Андрія Володимировича займаній посаді директора Координаційного центру з надання правової допомоги Міністерства юстиції.

З повагою,

**Голова
Національної асоціації адвокатів України,
Ради адвокатів України**



Л.П. Ізовітова

Фрагмент доповіді директора Координаційного Центру з надання безоплатної правової допомоги Вишневського А.В. на Конференції на тему: «Судова реформа: стратегічне планування та подальші кроки», яка відбулась 15 червня 2015 року в приміщенні Верховного Суду України, м. Київ.

«текст презентації виступаючого... Ну і основним ризиком для системи безоплатної правової допомоги, основним ризиком для реалізації конституційного права громадян на безоплатну правову допомогу і можливостей держави це право забезпечити, ми бачимо, - плачевний стан української адвокатури, про який вже сьогодні говорили наші колеги - це низькі етичні стандарти та професійний рівень адвокатури; це те, що саме адвокат є основною корупційною ланкою на сьогоднішній день, це те, що з явищем міліцейських адвокатів Національна асоціація адвокатів не бореться і навіть, не дає жодної оцінки цьому, і ще багато про що можна було б тут говорити, але я не буду на цьому зупинятися.

Реформування адвокатури на часі воно необхідне. Тому, що в тому стані якою є адвокатура сьогодні вона може стати гальмом для реалізації судової реформи...**завершення виступу».**